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Китайские СМИ отметили значимость дружбы между
Москвой и Пекином

ria.ru/20230318/china-1858754052.html

Čínská média upozornila na důležitost přátelství mezi Moskvou a

Pekingem

Global Times: prohlubování vztahů mezi Ruskem a Čínou je v
hlavním zájmu obou národů

© РИА Новости / Виталий Белоусов
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PEKING 18. března – RIA Novosti. Význam přátelství mezi

Čínou a Ruskem v současném složitém a turbulentním

mezinárodním prostředí je stále výraznější, obě země mají ještě více

příležitostí k prohloubení spolupráce, uvádí úvodník čínského

státního listu Global Times .

Čínský prezident Si Ťin-pching uskuteční ve dnech 20. až 22. března

státní návštěvu Ruska, což bude jeho první zahraniční cesta poté, co
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byl znovu zvolen hlavou státu na třetí funkční období. Noviny

poznamenávají, že Si Ťin-pching si po svém zvolení do čela ČLR v

roce 2013 vybral za místo své první státní návštěvy Rusko.

Čínský expert ocenil zprávu o návštěvě Si Ťin-pchinga v Moskvě

Včera, 11:44

"Návštěva Ruska dále posílí strategickou vzájemnou důvěru a

vzájemně výhodnou spolupráci mezi Pekingem a Moskvou , která

bude nejen přínosem pro obě země a jejich obyvatele, ale také

přinese více důvěry mezinárodnímu společenství tváří v tvář mnoha

rizikům." bude návštěvou míru, přátelství a spolupráce,“ upozornili

autoři článku.

Je třeba poznamenat, že na pozadí eskalace ukrajinské krize a

nárůstu geopolitického napětí po celém světě přitáhla návštěva

zvláštní pozornost mezinárodního společenství.

«

"Je třeba poznamenat, že vůdci Číny a Ruska udržují hluboké osobní

přátelství a časté kontakty, vůdci obou zemí se obvykle každý rok

navštěvují," dodal list.
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Putin a Si Ťin-pching zveřejní články o stavu vztahů mezi Ruskem a

Čínou

Včera, 15:02

Je zdůrazněno, že zvláštní pozornost bude během této návštěvy

věnována další podpoře kontinuálního rozvoje bilaterálních vztahů

na vysoké úrovni.

"Jinými slovy, s ukrajinskou krizí nebo bez ní budou lídři Číny a

Ruska udržovat normální výměnu a interakci. V podstatě je to proto,

že obě země vytvořily pevný politický, ekonomický a kulturní základ

a posilování a prohlubování čínsko-ruských vztahů je v základním

zájmu obou národů,“ dodal list.

Autoři článku zároveň poukázali na to, že "Čína a Rusko podporují

multipolaritu a demokratizaci mezinárodních vztahů, což je také

aspirace sdílená mezinárodním společenstvím."

Čína přesvědčena o nevyhnutelnosti konfliktu se Spojenými státy

9. března, 08:00
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"V současném složitém a turbulentním mezinárodním prostředí mají

Čína a Rusko ještě více příležitostí k prohloubení spolupráce a

význam přátelství mezi Čínou a Ruskem se stává ještě výraznějším.

Silná komplementarita ekonomických struktur obou zemí vytváří

obrovský potenciál za spolupráci v oblasti energetiky, průmyslu,

technologií a lidských zdrojů,“ dodal list.

Zároveň bylo naznačeno, že strategická spolupráce mezi oběma

zeměmi se nadále rozšiřuje a vytváří model nového typu vztahů mezi

velkými zeměmi.

Je také třeba poznamenat, že v posledních letech, když se mluví o

čínsko-ruských vztazích, se obvykle používá výraz: nepřizpůsobení se

blokům, odmítnutí konfrontace a odmítnutí cílení na třetí strany, ale

nyní fráze, že vztahy mezi těmito dvěma zeměmi jsou netolerovat

vnější zásahy nebo nátlak ze strany třetích stran.

Ve Spojených státech navrhl mechanismus sankcí proti Číně za

podporu Ruska

11. března 09:46

"Nový typ vztahů mezi velkými zeměmi, které se rozvíjejí mezi Čínou
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a Ruskem, osvítil svět, v ostrém kontrastu s chováním některých

zemí, které mají zájem vytvářet různé "úzké kruhy", vytvářet kliky a

prosazovat blokovou politiku. Za prvé, zájmy velkých zemí se nemusí

nutně redukovat na hru s nulovým součtem, pokud dodržují princip

vzájemného respektu a vzájemného prospěchu a projevují přátelskou

upřímnost, mohou velké země realizovat své společné zájmy,“

zdůraznil list.

Navíc je naznačeno, že koordinace a benevolentní interakce mezi

velkými zeměmi jsou velmi užitečné pro regionální a globální mír a

stabilitu, „svět se může zlepšit pouze tehdy, když se zlepší vztahy

mezi velkými zeměmi“.

"Čínsko-ruské vztahy obstály ve zkoušce mezinárodní nestability,

zůstaly klidné a zdravé a vždy se důsledně vyvíjely směrem, který je

prospěšný pro národy obou zemí i pro celý svět. Tento vztah obstál ve

zkoušce času a napíše silná kapitola nového typu vztahu mezi

hlavními mocnostmi založeného na poctivosti a transparentnosti." "-

zdůraznil v Global Times.

Washington upřímně věří ve slabost svých protivníků

24. února, 08:00
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